

— Парламентская комиссія по распродажѣ драгоцѣнностей французской короны разсмотрѣла эти драгоцѣнности въ присутствіи ювелира Бапста, какъ главнаго эксперта, который призналъ необходимымъ сохранить изъ нихъ слѣдующія: собраніе орденовъ, пожалованныхъ иностранными государями французскимъ, оцѣненное въ 200 тыс. фр.; часы, присланные алжирскимъ беемъ Людовику XIV, цѣною въ 3 тыс. франк.; саблю въ 250,000 франк. Бапстъ высказался также противъ продажи знаменитаго исполинскаго брилліанта „Регента“, оцѣненнаго въ 12 милл., тѣмъ болѣе, что на публичной продажѣ нельзя получить за него выше 600 тысячъ фр. и, сверхъ того, его можетъ купить какой-нибудь американскій спекулянтъ и затѣмъ будетъ выставлять его вездѣ для публики. Но за то Бапстъ предложилъ продать остальные брилліанты, которые вмѣстѣ дадутъ 10—12 миллионовъ, въ ихъ числѣ находится и поясъ, который императрица Евгенія велѣла нѣкогда ювелиру изготовить изъ драгоцѣнностей короны, послѣ того, какъ увидѣла такой же поясъ изъ фальшивыхъ камней на артисткѣ въ „Biche au bois“. Императрица надѣвала его всего одинъ разъ; поясъ этотъ цѣнится въ миллионъ.